
   

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ПРОТОКОЛ   
 

      

засідання погоджувальної ради 

 

від 12.09.2023                                     

 

Місце проведення – 305 кімната 

виконавчого комітету міської ради 

        

       Початок роботи     – 14:00  

            Закінчення роботи – 15:00  

 

Головував: секретар міської ради Байчас В.М. 

 

Присутні:  

голова депутатської фракції Київської обласної організації Політичної 

Партії «СЛУГА НАРОДУ», голова постійної комісії міської ради з питань 

житлово-комунального господарства, приватизації, благоустрою та екології 

Шалімов І.В.; 

голова депутатської фракції «НАШ КРАЙ» Шалімов В.І.; 

голова депутатської фракції Київської обласної територіальної організації 

Політичної Партії «ГОЛОС» Кулик С.В.;  

голова депутатської фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»                  

Гануш А.О.; 

голова депутатської фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина», голова постійної комісії міської ради з питань регламенту та 

депутатської етики, контролю за виконанням рішень ради, законності, 

правопорядку, взаємодії із засобами масової інформації Сидоренко І.В.; 

голова постійної комісії міської ради з питань землекористування, 

промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної діяльності Тур А.І.; 

заступник голови постійної комісії міської ради з питань планування 

бюджету, економічної реформи Панкявічене І.А.; 

заступники міського голови Грона Є.М., Горкун В.В. 

начальника відділу забезпечення роботи ради Павлович Л.В., начальник 

ГУ ЖКГ Корніяка М.М., начальник управління юридично-кадрового 

забезпечення та з питань запобігання корупції Карпенко А.М., виконуючий 

обов’язки начальника управління культури та інформаційної діяльності 

Борисенко О.І., начальник фінансового управління Фесун Л.М. 
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1. Про розгляд проєкту порядку денного сорок третьої позачергової сесії 

міської ради: 

 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2022 № 2204-33-VІІІ 

«Про бюджет Бориспільської міської територіальної громади на 2023 рік» 

 Доповідає: Горкун В.В. – заступник міського голови 

 Виступили: Фесун Л.М., Шалімов В.І., Шалімов І.В., Гануш А.О. 

2. Про дострокове припинення повноважень депутата Бориспільської міської 

ради Пашина Сергія Олександровича 

 Доповідає: Байчас В.М. – секретар міської ради 

3. Про надання головному спеціалісту відділу договірної роботи та орендних 

відносин управління юридично-кадрового забезпечення та з питань 

запобігання корупції виконавчого комітету міської ради Логачовій Олені 

Євгенівні повноважень на представництво інтересів міської ради, її 

структурних підрозділів та виконавчих органів у відносинах із суб’єктами 

державної реєстрації прав та нотаріусами щодо здійснення реєстрації прав 

на землю Бориспільської міської територіальної громади та здійснення 

реєстрації прав користування земельною ділянкою на умовах оренди, 

суперфіцію, емфітевзису, сервітуту, постійного користування (договір, 

додаткові договори, договір про розірвання, припинення договору) 

 Доповідає: Гопанчук Д.О. – заступник міського голови 

 Виступили: Карпенко А.М. - начальник управління юридично-

кадрового забезпечення та з питань запобігання 

корупції 

4. Про надання головному спеціалісту відділу договірної роботи та орендних 

відносин управління юридично-кадрового забезпечення та з питань 

запобігання корупції виконавчого комітету міської ради Логачовій Олені 

Євгенівні повноважень на представництво інтересів міської ради в 

головному управлінні Держгеокадастру у м. Київ та Київській області для 

отримання витягів з Державного земельного кадастру про земельні ділянки 

та інших документів щодо оформлення земельних ділянок Бориспільської 

міської територіальної громади 

 Доповідає: Гопанчук Д.О. – заступник міського голови 

 Виступили: Карпенко А.М. - начальник управління юридично-

кадрового забезпечення та з питань запобігання 

корупції  

5. Про внесення змін до Програми співфінансування робіт з ремонту 

житлового фонду Бориспільської міської територіальної громади на 2023-

2025 роки 

 Доповідає: Горкун В.В. – заступник міського голови 

http://www.borispol/
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6. Про надання згоди на укладання договорів про заміну сторони в 

зобов’язанні за договорами на господарське відання складовими 

газорозподільної системи 

 Доповідає: Горкун В.В. – заступник міського голови 

7. Про надання згоди на безоплатне прийняття від Головного управління 

Національної гвардії України до комунальної власності Бориспільської 

міської територіальної громади в особі Бориспільської міської ради 

державної квартири № 15-1 у багатоквартирному будинку по вулиці 

Київський Шлях, 95 загальною площею 62,2 кв. м та державної квартири           

№ 44 по вулиці Нова, 31-А загальною площею 78,2 кв. м у місті Бориспіль 
 

 Доповідає: Горкун В.В. – заступник міського голови 

8. Про безоплатне прийняття до комунальної власності Бориспільської 

міської територіальної громади в особі Бориспільської міської ради та 

передачу на праві оперативного управління КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ 

«БОРИСПІЛЬСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР» 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ об’єкта 

нерухомого майна по вулиці Філатова, 17 у м. Бориспіль загальною 

площею 262,6 кв. м 

 Доповідає: Горкун В.В. – заступник міського голови 

9. Про надання згоди на безоплатне прийняття від Національній поліції 

України до комунальної власності Бориспільської міської територіальної 

громади в особі Бориспільської міської ради державних квартир № 274,                   

№ 276, № 266, № 252, № 179 у багатоквартирному будинку по вулиці 

Київський Шлях, 95 у місті Бориспіль 

 Доповідає: Горкун В.В. – заступник міського голови 

10. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 37-3-VIII 

«Про затвердження програми інформування громадськості щодо діяльності 

органів місцевого самоврядування у Бориспільській міській територіальній 

громаді на 2021-2023 роки» 

 Доповідає: Бистра Л.Г. – заступник міського голови 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 39-3-VIII 

«Про затвердження програми відзначення державних та професійних свят, 

ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Бориспільською міською 

територіальною громадою на 2021-2023 роки» 

 Доповідає: Бистра Л.Г. – заступник міського голови 

12. Про затвердження Положення про «Відзнаку міського голови» у новій 

редакції 

 Доповідає: Бистра Л.Г. – заступник міського голови 
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13. Про затвердження Положення про присвоєння звання «Почесний 

громадянин міста Борисполя» у новій редакції 

 Доповідає: Бистра Л.Г. – заступник міського голови 

14. Про затвердження Положення про медаль «Князя Бориса» у новій редакції 

 Доповідає: Бистра Л.Г. – заступник міського голови 

15. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Борисполя» 

Верхогляду Андрію Леонідовичу 

 Доповідає: Бистра Л.Г. – заступник міського голови 

16. Про поновлення та внесення змін до договору оренди землі від 16.08.2012, 

укладеного між міською радою та громадянкою Шишковою Галеною 

Станіславівною, на земельну ділянку площею 0,0588 га (кадастровий номер 

3210500000:01:006:0057) для городництва по вул. Лозова, 28 у м. Бориспіль 

 Доповідає: Гопанчук Д.О. – заступник міського голови 

 Виступили: Карпенко А.М. - начальник управління юридично-

кадрового забезпечення та з питань запобігання 

корупції 

 

ВИРІШИЛИ: Винести вищезазначені питання на розгляд міської 

ради 13.09.2023 

 

 

Секретар міської ради     Владислав БАЙЧАС 

 

 

 

 
Веде протокол _______ Лілія ПАВЛОВИЧ 
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